

我們現在開始來對我們親愛的左弟兄有一個追思的聚會，開始之前，我們先有一個禱告：主，我們感謝你！我們今天來到你面前，在你的名裡，我們一起在這裡來紀念我們親愛的左弟兄，他被你提去了，現在安息在你的懷裡，我們為了你為他所做的，我們感謝你！主求你紀念這個聚會，讓我們在這個聚會裡面，能夠說出你在他身上的榮耀，在他身上所行的一切的美事。同時也願意讓尚不認識你的，也因此能夠喜樂、歡喜，願意來認識你，接受你做他的救主。祝福下面的時間，我們願意把詩歌、交通、還有弟兄姊妹、朋友們的見證都交在你手裡，愿聖靈與這個聚會同在，這樣禱告奉主耶穌基督的名，阿們！

我們的左弟兄，他2022年從中國回到教會裏面以後，他告訴我們，他是腸癌末期。那時候給我的觸動很深，為什麼呢？因為我自己本身就是做癌症方面的治療，我做一些醫藥方面的，也做一些靶標治療，叫鐳射激光治療。所以我對癌細胞很敏感，一般癌細胞會在身體產生的結果，有三個主要原因，一個就是基因遺傳，第二個是你生活的環境造成的，第三個是你的飲食。

我們弟兄他得了腸癌末期，我問他：你是不是喜歡吃紅肉？他說是的。他因吃紅肉造成腸癌末期，擴散到肝、擴散到肺。癌細胞它基本的功能就是破壞，它沒有節制，破壞了正常細胞的新陳代謝，奪取了所有正常細胞所需要的養分，造成最後整個身體的機能衰敗，造成身體的死亡。

弟兄雖然得了癌，但是我們和他一起在這個事情上，把他帶到神面前，讓他知道到底神在他身上的心意是什麼？他非常有信心，他自己說，他可能需要和癌一起共存，這是一個信心。他不慌張，他照常聚會，照常參加查經，照常禱告，非常非常的積極。不會因為難處而不來。我們藉著神的話來幫助他。

本來醫生說，他只有半年的時間，因為整個癌細胞已經擴散了，肝有腫瘤，肺有腫瘤，直腸那個地方都是。所以醫師把直腸切了一部分，然後化療，治療他其它的部分。一般來講，他恢復得非常好，本來是只有半年，但是一直到兩年多，而且中間他非常喜樂，吃喝都非常正常，而且有胃口。但不幸得很，2024年的時候，他換了化療的那個藥，使他肝上的腫瘤沒辦法消下去，所以他想到了中國去。

到中國去以後，就希望藉中國醫生用微創手術治療，解決肝腫瘤的問題。我們一直關心他，問他，也為他禱告。後來聽說他2月13日會回來，因為在中國的治療沒有好的結果。回來的當天，我給他電話的時候，他告訴我，他現在必須要進入醫院裡面去，因為身體不適。第二天我到醫院裏面去看他，我跟他談話的時候，他精神非常好。他跟我侃侃而談，說在中國發生了什麼事情。他跟我講了一件很重要的事情，就是醫生做微創手術的時候把他的肝臟刺破了。你知道做癌症治療的人，最怕這個腫瘤破裂，破裂的結果，它會擴散到全身。所以他就在18日那天早上6:45過去了。

所以你可以看到這個癌細胞對身體的難處，如果是有遺傳的，就要好好地注意；如果是環境，那就要註意你的環境，大部分都是吃喝造成的，影響很大。我們弟兄是沒有感冒過，他身體非常好的，就在這個飲食上他沒有稍微註意。

這件事給我們看到，在聖經裏面有一件很重要的事情，因為我們的身體是聖靈的殿，所以成為一個基督徒要注意你的身體。因為你身體衰敗，神的靈就不能在你裏面有正常的運作。以弗所書 2:19-22 这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。20 并且被建造在使徒和先知的根基上，有基督耶稣自己为房角石，21 各房靠他联络得合式，渐渐成为主的圣殿。22 你们也靠他同被建造，成为神借着圣灵居住的所在。每一個人，你信了主以後，你要注意神是住在你裏面，所以對此你要珍惜你的身體。哥林多前書 6:19-20 岂不知你们的身子就是圣灵的殿吗？这圣灵是从神而来，住在你们里头的；并且你们不是自己的人，20 因为你们是重价买来的。所以，要在你们的身子上荣耀神。所以成為一個基督徒，不但是我們信了主以後，我們還要注意我們的身體。但是像左弟兄他發生的這些事情，怎麼辦？

他是安息了，就像啟示錄 14:13 我聽見從天上有聲音說：“你要寫下，從今以後，在主裏面而死的人有福了！”聖靈說：“是的，他們息了自己的勞苦，做工的果效也隨著他們。”神把我們的弟兄放在癌病的痛苦中，但是他在這過程中，他對主所量給他的，他滿了信心。然後在這段時間裏，他活出一種有信心的生活，雖然肉身有痛苦，但是啟示錄14章13節告訴我們說，他現在已經安息了，他息了自己的勞苦，做工的果效也隨著他。

在這段時間裏面，他的信心是什麼呢？基督徒和其他人是一樣的，會生病，會得癌症，也會遇到各種的意外事件，沒有錯，會有的。也可能這些都是神所量給我們的，但是你對這些事情的回應是什麼呢？哥林多後書 4:16-18節講：所以，我們不喪膽。外體雖然毀壞，內心卻一天新似一天。我們肉體的人，有外面的人和裏面的人。這裏講到外體，是說我們這外面的人看得到的，內心就是裏面的人，他是一天新似一天。神把這個病變放在左弟兄的身上，雖然讓他的外體一天衰敗一天，但是他裏面的人就因為這個病變，對主的信心一天新似一天。17 我們這至暫至輕的苦楚，要為我們成就極重無比、永遠的榮耀。18 原來我們不是顧念所見的，乃是顧念所不見的；因為所見的是暫時的，所不見的是永遠的。所以當有一些的病變或痛苦臨到的時候，不要喪膽，我們要問，到底神你把我放在這裏，主要的目的是什麼？神就告訴左弟兄，加強你的信心，就使他裏面的人一天新似一天。為什麼會這樣呢？他在整個過程中的經歷，就像哥林多後書 5:1-5所說：我們原知道，我們這地上的帳棚若拆毀了，地上的帳篷就是指我們的肉身，肉身會衰敗的。雖然左弟兄他是短跑、長跑健將，但是一天過一天，他身體還是照樣會衰敗的。就是這裏所說的地上的帳棚若拆毀了，必得神所造，不是人手所造，在天上永存的房屋。這是什麼意思呢？就說我們肉身拆毀了，神會給我們一個屬靈的身體。這屬靈的身體就是腓立比書 3:20-21節裏面所說的，那榮耀的身體。我们却是天上的国民，并且等候救主，就是主耶稣基督从天上降临。21 他要按着那能叫万有归服自己的大能，将我们这卑贱的身体改变形状，和他自己荣耀的身体相似。我們的左弟兄在這段時間，他所盼望的就是這個。地上的肉身有困苦，也會漸漸衰敗。但他所盼望的是要得到一個在天上永存的房屋，這個天是指諸天，就是那榮耀的身體與基督相似。2 我們在這帳棚裏嘆息，深想得那從天上來的房屋，好象穿上衣服。3 倘若穿上，被遇見的時候就不至於赤身了。如果我們沒有這個榮耀的身體，我們站在主的面前，將來會羞恥。他所盼望的，藉著這兩年短短的苦痛，讓他裡面的人，一天新似一天，當有一天見主的時候，他能穿上那榮耀的身體。所以見主的時候，不會赤身，也不會覺得羞恥。4 我們在這帳棚裏嘆息勞苦，沒有錯

，我們現在活在肉身裏面，有一些苦難。並非願意脫下這個，乃是願意穿上那個，雖然有苦難，但是他所盼望的，是將來有一天能夠穿上那榮耀的身體，好叫這必死的被生命吞滅了。5 為此培植我們的就是神，他又賜給我們聖靈作憑據。我們怎麼知道神有這樣的應許呢？因為有聖靈在我的裡面。

所以這些苦難臨到，就相當於彼得前書1:3-7裡面所說的，我念給你們聽，願頌贊歸與我們主耶穌基督的父神。他曾照自己的大憐憫，藉耶穌基督從死裏復活，重生了我們，叫我們有活潑的盼望。我們原來沒有信主之前，沒有活潑的盼望，但是藉著主耶穌的死而復活，我們接受祂以後，使我們有活潑的盼望。這盼望就是我剛才講的，將來我們要脫掉我們地上的這個肉身，穿上那神所給我們所預備的屬靈的身體。我們可以得著不能朽壞、不能玷污、不能衰殘、為你們存留在天上的基業。你們這因信蒙神能力保守的人，必能得著所預備、到末世要顯現的救恩。如何能得到這樣的應許呢？你必須信耶穌基督是你的救主。所以彼得當時就對那些散在各地的外猶太基督徒而言，因此，你們是大有喜樂。但如今在百般的試煉中暫時憂愁，雖然在苦痛中我們的弟兄也一樣會笑，也一樣會交通，也一樣吃喝。他不是那種悲哀的，沒有盼望的，好像沒有指望的人一樣，乃是這裏所說的，在百般的試煉中暫時憂愁，他是滿了大有喜樂。第七節裏面說，叫你們的信心既被試驗，就比那被火試驗仍能壞的金子更顯寶貴，可以在耶穌基督顯現的時候，得著稱贊、榮耀、尊貴。

就相當於瑪拉基書 3:2b-3 裡面所說的，因為他如煉金之人的火，如漂布之人的鹼。3 他必坐下如煉淨銀子的，必潔淨利未人，熬煉他們像金銀一樣，我們的弟兄在這段時間裏面，就相當於煉礦的人一樣。他找到一個礦，覺得這個礦裏面滿了各樣的寶貝，所以他必須將這個礦石、礦砂經火來練，就像這裏所說的，如同練金銀一樣。煉銀子他必須把這個銀礦好好地融化，然後把渣子除掉，一次又一次地除掉。直到煉銀子的人能從銀水面上看到自己面貌的時候，他就說我已經達到了我所需要的。當神在左弟兄身上，看見他經過這兩年來，能顯出神的榮耀的時候，神說你的時候到了，我就把你提到我這裏來。所以對左弟兄而言，他是經過這個試煉，就相當於彼得前書那裡說的，信心既被試驗，就比那被火試驗仍能壞的金子更顯寶貴。他的信心在那段時間裡面，顯出了神的榮耀，所以神把他提去了，時間到了。

同樣的，對所有沒有信的人，他身上都有一個跟癌細胞一樣的毒素，它們會吞噬人生命的東西，這是什麼呢？就是叫罪，這罪是從生下來就已經有了，記得，罪是遺傳的。我們左弟兄得這個病，不是他祖先有什麼，乃是他飲食造成的。但是你如果還沒有信入主耶穌，你身上有一個遺傳留在你身上的這個叫罪，罪所帶下的結果，比癌細胞所吞吃人外面的身體還嚴重。我們身體裏面有體、有魂、有靈。罪使我們的靈失去功能，使我們不能認識我們有一位父神，祂愛我們，祂造我們，祂供應我們的需要，但我們不認識。我明明是父神所造的，但是我卻不認識生我的父親是誰。你看這個神多傷心，這是因為罪造成的，罪使我們的靈不能了解神的心意，不認識神。罪也使我們的魂生命墮落到成為舊人，成為一個屬肉體的。就像加拉太書 5:19-21節裏面所說的。情慾的事，是從肉體來的，就是我這個魂被玷污以後，我就過一種生活，叫作屬情慾的生活。情慾的事都是顯而易見的，就如姦淫、污穢、邪蕩、20 拜偶像、邪術、仇恨、爭競、忌恨、惱怒、結黨、紛爭、異端、21 嫉妒(有古卷在此有“兇殺”二字)、醉酒、荒宴等類。行這樣事的人，和神的國沒有

分的。所以罪使我們的魂生命墮落到，從一個舊人，然後又落到過一種屬肉體情慾的生活，這種人就永遠是沉淪的。

罪的工價就是死，使我們的身體死亡。你看羅馬書 5:12 這就如罪是從一人入了世界，死又是從罪來的，於是死就臨到眾人，因為眾人都犯了罪。這罪是我們生下來就有的，從我們始祖遺傳下來的。可能有的人不覺得我身上有罪，我好好的，沒有錯，你可能是好的罪人，有的人他是邪惡的罪人，但不管怎麼樣，你都有罪的基因在你裏面。這罪的工價是什麼呢？你看羅馬書6:23 因為罪的工價乃是死；惟有神的恩賜，在我們的主基督耶穌裡，乃是永生。只要有罪的基因在你身上，它所帶來的結果是什麼？你必永遠滅亡。不是因為我行惡，不是因為我做了什麼不好的事，所以我才是罪人，乃是我生下來就是。所以罪它所帶下來的果子，比癌細胞所帶下來的還嚴重。如果你知道你身上有罪的基因，就相當於有人知道她生下來就有乳癌的這個基因存在。在美國就有一個女孩子，她母親30歲得乳癌死了，她姐姐也得乳癌死了，那她怎麼辦呢？她一查自己身上也有乳癌的基因，所以幹脆把自己兩個乳房切掉了，然後做修補的工作。為什麼？因為她怕走同樣的路。

今天如果我們知道我們身上有罪的基因，你當如何呢？神有一個救法，就是我們手上冊子上所看的，約翰福音 3:16-18 神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。17 因為神差他的兒子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因他得救。18 信他的人，不被定罪；不信的人，罪已經定了，因為他不信神獨生子的名。這是什麼意思？因為罪帶下一個情形，就像羅馬書 8:1-2裏面所說的罪。如今，那些在基督耶穌裡的不定罪了。2 因為賜生命聖靈的律在基督耶穌裡釋放了我，使我脫離罪和死的律了。神不會因為我生下來就是罪人，就定我的罪。祂知道我們生下就是罪人，我們身上有一個叫作罪和死的律，你沒有辦法脫開的。這個罪和死的律就把你帶到永遠的滅亡裏面，你想憑著好的行為來改善，使你的行為能在神面前被稱許，沒有指望，為什麼呢？因為罪帶下一個律，使你死亡，你沒辦法脫開的。就相當於我們生活在地球上，你憑你自己的能力，沒有辦法脫離地心的吸引力，你怎麼跳，怎麼跑，你也不會跑到天空去。因為沒有這個能力，有一個律在這裏。因此神就設立了一個救法，這個救法是什麼呢？就是約翰福音3:16節所說的，神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。只要你信入主耶穌，這個生命聖靈的律就進到你的裏面，使你脫離罪和死的律。這是恩典，白白的，你只要敞開你的心說：我願意接受耶穌做我的救主，這個生命聖靈的律就進到你的裏面，你立即脫開了罪和死的律。就是這裏所說的，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。因為神差他的兒子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因他得救。記得，我們主耶穌來，我們傳福音給你，是叫你要得恩典，叫你得救，不是要定你的罪，乃是讓你知道有另外一個救法。你願意脫離你生下來就是罪人的身分嗎？如果你說：我不願意接受，就是這裏所說的，信他的人，不被定罪；不信的人，罪已經定了，主來不是要定你的罪，乃是如果你信祂，接受祂為你預備的一個救法，你就脫離罪和死的律，但是如果你不願意接受，你就回到你原先被定罪的一個身分。因為我生下來就是罪人，罪的工價就死，一定會走向死亡。所以，在座的你如果尚未接受耶穌的，現在是你決定的時刻。相信耶穌基督是你的救主，你就得到那生命聖靈的律，就是耶穌給你的永生。如果你不信，就回到你原先的身分，沒有人勉強，因為在天下人間，沒有賜

下別的名，我們可以靠著得救。不是憑著你的行為，不是憑著你捐錢多少，不是憑著你行什麼好事，乃在乎你是否接受耶穌基督做你的救主。

我做一個結論，希伯來書 6:12 並且不懈怠，總要效法那些憑信心和忍耐承受應許的人。我們有了信心以後，我們必須過一種生活，忍耐。像我們的左弟兄，他在 22 年到 24 年之間，這兩年他不但是有信心，還有忍耐、堅持，他知道這段時間是神所量給他的，使他裏面—內心是一天新似一天。這個結果會帶下什麼呢？就像約伯記 23:10b 他試煉我之後，我必如精金。什麼意思呢？就說經過這個苦難，經過這個苦練，在神所得到的的是精金，我們這一面應當要有信心，還有忍耐，來面對神所量給我們的這些試煉。因此我們的弟兄在神面前，神得到他信心的精金，所以把他提去了，真是美好啊！所以為他，我們要歡喜快樂，因為他已經息了地上的勞苦，如今安息在主的懷裡。

我們在坐的有很多人是他的朋友，你們懷念他，但是他現在所在的地方，如果你沒有信入主耶穌，沒有跟他一樣有永遠的生命，你見不到他的。但是你如果希望能見到他的話，你必須和他一樣有同樣的生命，將來我們還會見面。有一位父親在臨終前，對他的兩個兒子說了這樣的話，對大兒子說：See you！對小兒子說：Goodbye！你知道這不同嗎？小兒子聽了以後，就問父親，你為什麼對哥哥說：See you 再見！而對我說：Goodbye 永別了！他說：因為你哥哥和我一樣信了主耶穌，所以我們將來還會見面，你呢不願意，跟你講了半天叫信主耶穌，你不願意，所以我們將來就永遠分別。這小兒子聽到，哭在爸爸面前說：我願意相信耶穌。然後他們一起禱告，父親在過世之前跟小兒子說：See you！我們再見面。所以我們在座的，如果你們懷念我們的左弟兄，你尚未接受耶穌作你的救主，你自己做一個決定，你願意和他在一起的話，你就必須接受耶穌作你的救主。

主，我們感謝你給我們這個時間，讓我們來紀念、思念我們的左弟兄在地上所過的一種生活，他給我們立了榜樣，雖然在病痛中，也仍舊有信心，這信心帶下生命的果子，所以你看到他已經經過這試煉，這試煉得到一個信心的果子，你滿意了，你得榮耀了，你把他提去。為了這個我們感謝你！他如今息了地上的勞苦。求你將這樣的榜樣也臨到每一位，特別是他的家人，安慰他們，知道他如今在你的懷裡，也讓他們學習這個信心的功課，過信心的生活。因為我們或活或死總是你的人，在活著的時候，要活出信心的果子，到時候我們見你的時候，我們不會赤身，我們就能得到那榮耀的身體。祝福在座的，尚未認識你的，讓他們心中有一個決志，選擇願意接受你設立的一個救恩，使他們能夠脫離罪和死的律，這樣禱告奉主耶穌基督的名，阿們！